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Redacción editorial

Día del trabajador: los españoles, insatisfechos y
poco realizados con su trabajo

Poco realizados y peor valorados: así se sienten los españoles en el trabajo. Este es el preocupante dato que

revela el informe realizado con motivo del Día del Trabajador por el comparador de seguros Acierto.com. El

estudio analiza algunas de las cuestiones que más preocupan a los trabajadores españoles, tanto a aquellos

que ya cuentan con un empleo como a los que han sido despedidos. 

Las conclusiones apuntan a que este sentimiento tiene que ver con la retribución salarial, la proyección en 

la empresa, así como con el reconocimiento en general de superiores y jefes. El dato positivo es que son

pocos los encuestados que se refieren a las labores desempeñadas en su puesto. 

Respecto a la retribución, solo 3 de cada 10 españoles está satisfecho con lo que cobra. Un perfil que responde

al de hombre entre los 40 y 45 años con estudios superiores, que precisamente son los que más cobran. La

brecha salarial entre ellos y ellas también hace que las mujeres se encuentren m ...
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